

★ НА ГАСТРОЛИ В БРАТСК ★



Каждый год коллектив Иркутского драматического театра выезжает на гастроли в города и районные центры нашей области. Ныне работники театра выехали к строителям Братской ГЭС.

Гастрольная труппа драмтеатра даст более тридцати спектаклей, покажет гидростроителям пьесы: «Персональное дело», «Иван Рыбаков», «На золотом дне» и «Анджело». Среди выехавших на гастроли — заслуженные артисты РСФСР Н. И. Харченко, Г. А. Крамова, А. Н. Терентьев, В. В. Серебряков, Лауреаты Сталинской премии Р. Ф. Юренева, В. В. Дещев, артисты Л. В. Макарьева,

М. В. Бойко, М. А. Носов, М. Ф. Агаджанова, И. И. Руккор, А. П. Тишин и другие. Побывав в Братске, на Паду-не, в Осиновке коллектив театра покажет также спектакли трудящимся Заяр-ска, выступит перед строителями новой железнодорожной магистрали Тайшет—Лена.

Артисты окажут помощь коллективам художественной самодеятельности.

На снимке: артисты Иркутского драматического театра, выехавшие на гастроли (слева направо): А. П. Тишин, Г. А. Крамова, М. В. Бойко и Н. И. Харченко.

Фото М. Калихмана.

ВОСХОДНО-СИБИРСКИЙ ПРАВДА
г. Иркутск
9 ИЮЛ 1956